
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184677  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25I5JG  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Sedus Systems GmbH 
Salzkottener Str. 65 
59590 Geseke 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Sedus Systems GmbH 
Salzkottener Str. 65 
59590 Geseke 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16121/08.25 
DIN EN 15372/03.24 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Schrank  
(Cabinet / Tische/Tables) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Modellserie "se:café bar" mit Wandmodulen, Raumteilern und Inseln 
mit Ansatztisch für Catering im Nicht-Wohnbereich / 
Model series "se:café bar" with wall modules, room dividers and 
island modules with extension table for caterin in non-domestic area 
 
 
Festigkeits- und Dauerhaltbarkeitsprüfungen in Prüfstufe 2 / 
Tests of strength and durability performed in test severity 2 
 
Parent-ID: 67611 
 

 

Gültig bis:               2030-10-14 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2025-10-15 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2025-10-15  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   C. Prosch   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184677  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25I5JG  001    

Produkt Product: Schrank  
(Cabinet / Tische/Tables) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Modellserie „se:café bar" mit Wandmodulen, Raumteilern und Inseln 

mit Ansatztisch für Catering im Nicht-Wohnbereich 
Schranktypen: Wandmodul, Raumteiler, Unterschrank, Insel, Ansatztisch 
 
 
 
Unterschrank Grundmodul mit Auszügen oder Einlegeböden und Drehtür 
 
Abmessungen: 
 
Umhausung Wandmodul / Raumteiler 
. mit 2 Unterschränken:   Höhe 2095 mm, Breite 1350 mm, Tiefe 740 mm 
. mit 3 Unterschränken:   Höhe 2095 mm, Breite 1950 mm, Tiefe 740 mm 
. mit 4 Unterschränken:   Höhe 2095 mm, Breite 2550 mm, Tiefe 740 mm 
 
 
Umhausung Insel 
. für 2 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 1250 mm, Tiefe 740 mm 
. für 3 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 1850 mm, Tiefe 740 mm 
. für 4 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 2450 mm, Tiefe 740 mm 
 
 
Insel + Sitzmöglichkeit auf der Rückseite 
. für 2 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 1250 mm, Tiefe 1100 mm 
. für 3 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 1850 mm, Tiefe 1100 mm 
. für 4 Unterschränke:    Höhe 925 mm, Breite 2450 mm, Tiefe 1100 mm 
 
 
Insel + bar table 
. Der Ansatztisch kann seitlich als Verlängerung einer Insel platziert 
  werden oder um 90° gedreht auf der Rückseite 
. Ansatztisch in High-Desk-Höhe:  1050 mm 
. in zwei Längen: 
  für 4 Sitzplätze:  Länge 1525 mm 
  für 6 Sitzplätze:  Länge 2125 mm 
. in zwei Tiefen:    Tiefe 740 mm und 1100 mm 
 
 
Spanplatten mit Melaminharzoberfläche mit PP-Laserkante 
25 mm Arbeitsplatte aus Spanplatte mit Melaminharzoberfläche 
5 cm starke Rahmen zur Einhausung 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184677  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25I5JG  001    

Produkt Product: Schrank  
(Cabinet / Tische/Tables) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Model series "se:café bar" with wall modules, room dividers and 
island modules with extension table for catering in non-domestic 
area 
Cabinet types: Wall module, room divider, base cabinet, island, 
extension table 
 
 
 
Base cabinet basic module with pull-outs or shelves and door 
 
Dimensions: 
 
Wall Module Enclosure / Room Divider 
. with 2 base cabinets:  height 2095 mm, width 1350 mm, depth 740 mm 
. with 3 base cabinets:  height 2095 mm, width 1950 mm, depth 740 mm 
. with 4 base cabinets:  height 2095 mm, width 2550 mm, depth 740 mm 
 
 
Island Eclosure 
. for 2 base cabinets:   height 925 mm, width 1250 mm, depth 740 mm 
. for 3 base cabinets:   height 925 mm, width 1850 mm, depth 740 mm 
. for 4 base cabinets:   height 925 mm, width 2450 mm, depth 740 mm 
 
 
Island + seating at the rear 
. for 2 base cabinets:   height 925 mm, width 1250 mm, depth 1100 mm 
. for 3 base cabinets:   height 925 mm, width 1850 mm, depth 1100 mm 
. for 4 base cabinets:   height 925 mm, width 2450 mm, depth 1100 mm 
 
 
Island + bar table 
. The extension table can be placed sideways as an extension of an 
  island or rotated 90° at the rear 
. Extension table in high-desk height: 1050 mm 
. in two lenghts: 
  for 4 seats:   length 1525 mm 
  for 6 seats:   length 2125 mm 
. in two depths: depth 740 mm and 1100 mm 
 
 
Particleboard with melamine resin surface with PP laser edge 
25 mm working surface out of particleboard with melamine resin surface 
5 cm thick frame for enclosure 
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